

Protokoll Heimratssitzung

02.12.2021

Protokollant: Domenic

Sitzungsbeginn
18:29

Sitzungsende
19:20

	Bahram	Domenic	Felix	Noah	Philippa
Anwesend	x	x		x	x
Abwesend			x		

Gäste: Adrian, Felix

Tagesordnung

1. BEGRÜßUNG

2. GENEHMIGUNG DER HEUTIGEN TAGESORDNUNG

3. GENEHMIGUNG DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG VOM 25.11.2021

4. WAHL DES MODERATORS FÜR DIE NÄCHSTE SITZUNG

5. WAHL DES SCHRIFTFÜHRERS FÜR DIE NÄCHSTE SITZUNG

6. GÄSTE

7. BERICHT DES KASSENWARTS

8. KOMMENDE VERANSTALTUNGEN

8.1 NIKOLAUS AKTION

8.2 HEIMRAT CASTING

9. BERICHT UND THEMEN ZU DEN AUSSCHÜSSEN

9.1 TECHNIK

9.2 STRESS

10. BERICHT UND THEMEN ZU DEN FUNKTIONSTRÄGERN

10.1 GRILLWART

10.2 LAGERWART

10.3 ÖFFENTLICHKEITSARBEIT

10.4 SPIELEWART

10.5 QM-BEAUFTRAGTE

11. VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

12. BERICHT UND THEMEN DES VORSTANDES

13. SONSTIGES

13.1 FELIX KASTNER 2. KASSENPRÜFER

13.2 NEUE SITZUNGSZEIT 19:14 UHR

1. Begrüßung

2. Genehmigung der heutigen Tagesordnung

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Tagesordnung	3	0	0

3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung vom 25.11.2021

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Protokoll	3	0	0

4. Wahl des Moderators für die nächste Sitzung

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Moderator	Domenic	3	0	0

5. Wahl des Schriftführers für die nächste Sitzung

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Schriftführer	Philippa	3	0	0

6. Gäste

7. Bericht des Kassenwerts

- Bar: ca. 270 € Bank: 2570 €
- Abrechnung fast fertig
- Wir haben das Semester noch kein Geld vom Studentenwerk bekommen

8. Kommende Veranstaltungen

8.1 Nikolaus Aktion

- Treffen um 19 Uhr im Dorfkrug

8.2 Heimrat Casting

- Da es zurzeit keine VV wegen fehlender Räumlichkeiten gibt, wurde eine Heimrat Casting entschieden und vom Studentenwerk abgesegnet. Der Heimrat kann dann Interessenten bis zur nächsten VV in den Heimrat wählen.
- Philippa erstellt Plakate und kleine Flyer, die in die Nikolaustüten kommen.
- Beim Aufhängen der Plakate werden die Aushänge mitgereinigt.
- E-Mail an Fr. Carsten für die Bewohner

9. Bericht und Themen zu den Ausschüssen

9.1 Technik

9.2 Stress

10. Bericht und Themen zu den Funktionsträgern

10.1 Grillwart

10.2 Lagerwart

10.3 Öffentlichkeitsarbeit

- Domenic schreibt eine E-Mail wegen der Router vom DK & Stress

10.4 Spielewart

10.5 QM-Beauftragte

- Website
 - PHP-Version wurde geupdatet
 - Wordpress Benutzernamen waren auslesbar. Felix Kastner ändert die API, damit das nicht mehr möglich ist.

11. Vergangene Veranstaltungen

12. Bericht und Themen des Vorstandes

13. Sonstiges

13.1 Felix Kastner 2. Kassenprüfer

Abstimmung	Dafür	Dagegen	Enthaltungen
	3	0	0

13.2 Neue Sitzungszeit 19:14 Uhr

Abstimmung	Dafür	Dagegen	Enthaltungen
	3	0	0

- Philippa erstellt ein Plakat